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Пояснительная записка
о изменениях, предусмотренных проектом федерального закона
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты
Российской Федерации»
http://asozd2.duma.gov.ru/main.nsf/(Spravka)?OpenAgent&RN=36832-6
Перечень изменений, которые предусмотрены данным проектом.

1. В Налоговый кодекс:

В Налоговом кодексе удалили пошлину за выдачу талона ТО и ввели за выдачу диагностической карты. 

2. В федеральный закон «Об ОСАГО» № 40-ФЗ.
Талон ТО исключен по всему тексту. Вместо него диагностическая карта (далее - ДК).

Страховщик имеет право предъявить регрессное требование к причинившему вред лицу в размере произведенной страховщиком страховой выплаты, если на момент наступления страхового случая истек срок действия  ДК. 
Для заключения договора обязательного страхования страхователь представляет страховщику ДК.  
Профессиональное объединение страховщиков больше НЕ организует обеспечение операторов технического осмотра бланками талонов ТО.  
3. В федеральный закон «О техосмотре» № 170-ФЗ.
Теперь диагностическая карта – документ, подтверждающий допуск транспортного средства к участию в дорожном движении.  
Талон ТО удален по тексту ФЗ.

Оператор технического осмотра – юридическое лицо или индивидуальный предприниматель (в том числе дилер), аккредитованные в установленном порядке на право проведения технического осмотра;»;
дилер – юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, зарегистрированные на территории Российской Федерации и осуществляющие от своего имени и за свой счет в соответствии с договором, заключенным с производителем и (или) импортером (дистрибьютором) транспортных средств отдельных марок, сервисное обслуживание таких транспортных средств.»;
Операторы технического осмотра, осуществляющие в соответствии с областью аккредитации проведение технического осмотра транспортных средств городского наземного электрического транспорта, и дилеры не учитываются при расчете фактической обеспеченности населения пунктами технического осмотра для субъектов Российской Федерации и для входящих в их состав муниципальных образований.

Требованиями аккредитации являются - наличие договора с производителем и (или) импортером (дистрибьютором) транспортных средств на сервисное обслуживание таких транспортных средств в случае, если заявителем является дилер.
ЕАИСТО содержит сведения о количестве выданных оператором технического осмотра диагностических карт с указанием номеров таких документов.
Хранение талон ТО в ЕАИСТО исключено.
ДК, составленная в форме электронного документа, направляется в ЕАИСТО и хранится в ней в течение не менее чем пять лет. 

Диагностическая карта является документом строгой отчетности.

В случае утраты или порчи диагностической карты в течение срока ее действия соответствующий дубликат выдается любым оператором технического осмотра по заявлению владельца транспортного средства или его представителя на основании сведений, содержащихся в ЕАИСТО.

Плановое вступление в силу проекта ФЗ

Проект вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением положений, для которых настоящей статьей установлены иные сроки вступления их в силу.

По истечению 10 дней после дня официального опубликования настоящего Федерального закона вступают в силу пункты о том, что для заключения договора ОСАГО владелец ТС предоставляет страховщику ДК.
По истечению 1 месца после дня официального опубликования настоящего Федерального закона вступают в силу пункты о том, что в Налоговый кодекс внесены изменения в части пошлины за выдачу ДК и утрачивают силу пункты о пошлине за выдачу талона ТО. 
С 1 октября 2012 года вступают в силу пункты о том, что при аннулировании аттестата аккредитации оператор технического осмотра обязан передать в РСА неиспользованные бланки талонов ТО. В случае непередачи этих бланков их номера должны быть указаны в ЕАИСТО как недействительные.

С 1 января 2013 года вступают в силу пункты о том, что контроль за деятельностью операторов технического осмотра осуществляется РСА в порядке, установленном по представлению данного профессионального объединения страховщиков Федеральной службой по финансовым рынкам.
К полномочиям федеральных органов исполнительной власти в сфере технического осмотра относятся утверждение правил заполнения диагностической карты.
Отдельные пункты проекта, устанавливающие сроки
До 1 августа 2015 года при заключении договора ОСАГО владельцев транспортных средств наряду с ДК допускается предъявление талона ТО или ГТО, выданных до дня вступления в силу настоящего Федерального закона.

РСА обязано представить проект порядка осуществления контроля за деятельностью операторов технического осмотра в Федеральную службу по финансовым рынкам в течение 2 месяцев со дня опубликования настоящего Федерального закона.
